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CodepxaHue

1. [loemopeHue uly4eHHO20 Mamepuarna.

2. OcHosHbIe cbopMVY/Ibl sin A, cos A, tg A, ctg a.

3. @opmynbl npueedeHUs,

4. KoCuHYC CYMMbI U pa3Hocmu 08yX yasioa.
CUHYC CYMMbI U pa3Hocmu 08yx yasrios.

5. Cymma U pa3Hocmbs CUHYCO08 U KOCUHYCOS,




ﬂoemopeHue U3y4eHHO20 Mamepuarsia

1. Hangute 3HayeHue BbipaXxeHuUs

a)4 sin 90° - 3 cos 180°; 0) tg 60° - sin 60° -ctg 30°; B) 3ctg 90° - 3 sin 270°.

2. YIIIOM KaKou YeTBepTU ABNAETCH Yron a, ecriu:

a)cosa>0 n sina>0; O)sina>0 un tga>0;
B)ctga>0 M sina<0; B)sinad<0 N cosa<0.

3. OnpenenuTe 3HaK BblpaXeHus(onepnpymnte 3HakaMmu no YeTBepTaM):

a) sin 100°- cos 300°; ©) cos 320° ctg 17 °;
B) sin 190°- tg 200°; r) tg 170°: cos 400°.



ﬂoemopeHue U3y4eHHO20 Mamepuarsia

1. OnpepenuTe BenMMYUHY YrnoB, 06pa3oBaBLUUXCA NPU NepeceyeHumn

-
E V2
€AUHNYHOU OKPYXKHOCTU C NpAMY = ?
PelweHue:;
vz 1

y=?'=>sinu=sin[3=§
Tak Kak a HaxoauTCcsl B NepBOU YETBEPTH,
TO NPUMEHSA TabnuLly 3Ha4YeHUI
CUHYCOB, yron a = 30°.

Ho nmeetca eue n sBTopon yrosn 3

(Il yeTBEPTD).

A3 paBeHCcTBa TpeyrofibHNMKOB ONB K
OMA cnegyeT, YTo a = V.

[loasmomy: 3 = 180°- y = 150°.

CneoctBue. BCEIJAa=y.




ﬂoemopeHue U3y4eHHO20 Mamepuarsia

Pelinte caMoOCTOATEIN1LHO:

Onpenenute BeNU4YMHY yrrnos, 00pa3oBaBLUNXCH NPy

nepecevyeHnm

EAVHUYHOMN OKPYKH™ 10 Mpsit»n:
YV

V3
a) ) 2|



OcHoeHble hbopMynbli sin A, cos A, tg d, ctg a.

Jas mo6oro yrja O CIIpaBeJJIUBEI |sino| <1,
r |coso|< 1.

CORy 2 —
| SIn" X + COs™ X = 1] (OCHOBHOE MpU20HOMEMpPUYECKoe MoxA0ecmeo)

-~

cos (o) =cos o  sin (-a) =-sin a tg(-a)=-tga ctg(-0)=-ctga }

.

tgo-ctgo=1| g ioc;t%k, keZ.

tgfa+1=—L | ™@ ia¢§+nk,kezi
cos" | ¢ L____° _ ________. '

1

sin’? o

N J U S O

ctg2a+l=

______

sin (o +2nk) =sina tg (o + k) =tg a ;
cos (o +2nk)=cosa ctg(a+nmk)=ctga | ¢ '------

sin (1t + o) = —sin O,
cos (T + o) = —c¢os O.
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dopmyrbi npueedeHust

7T 7t
X E—CL 3+CL it=—1% T+ 0L
sinx | coso | cos o sin o —sin o
COSX | sino. |[—sino| —coso | —cos o
tg x ctga |—ctga| —tga tg o
cig x g o —1ga | —Cclga Cig o
X —OL 377[—& 377[4-& 2m—a 2T+
sinx |—sino| —coso | —coso |—sino | sina
COSX | coso | —sin o sin o cos O | cosa
tgx | —tgo ctg o —ctga | —tga tg o
Clgx | —ctga g o —1ga |—cilgo | ciga




KocuHyc pasHocmu u cymmbi 08y x yas108

N
cos(a + f) = cosacos f —sinasinf
cos(a — f) = cosacos f +sinasinf

/

CuHyc pa3zHocmu u cyMMbI 08yX yas108

\

-

\_

sin(a + f) = sinacosf + cosasinf

sin(a — ) = sinacosf —cosasinpf
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PacwunpeHHasa Tabnuua 3Ha4eHnu
sint, cost, tgt, ctgt.

Aprymenr {

V8 n T T r | 3n | Sm In |5z |4n |3x |5n |Tn | llx

Oynkuns — - — — —_— | = | = |7 —_ |- | = | = | = |= | — |2

0 6 - 3 2 - 6 180° 6 4 3 2 3 4 6 360°

30° | 45° | 60° | 90° [ 120° | 135° | 150° 210° | 225° | 240° | 270° | 300° | 315° | 330° | 7

sin { 0 . ii- -\-/—i | l@- [‘?‘- L 0 | - s - 3/-5- - —@ -1 |- _J_i_ - -\/-E— 8 0
' 2 | 2 | 2 i |8 | 2 2 | 2 2 2. | 2 2
. B2 ] 1| 2| 48 Bl 2] L |2 | 4B

cost | — | — - 0 | m— | m—] =] || a—_—] = 0 - — | — l
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

tgt 0 ﬁ } | 8 | o= |3 A | ﬁ 0 __‘/E 1 | B = [=f3] < |- ﬁ 0
3 3 3 3

gl | - | 3| ] ? 0 -g (=3 - | B 73 0 -? -1 | =3 -




OnpepeneHue 3HaKa sin a, cos q, tg a, ctg a
No YeTBEepPTAM eANHNYHON OKPYXXHOCTU

CcoS a
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CyMMa 1 pa3HOCTb CUHYCOB U KOCUHYCOB

sl

x4

sin a4 sin =2 sin T a
sin & —sin =2 sin “;B oS a'gb ;
cos a4 cos =2 cos a-;—ﬂ coS “;6 .
cos o —cos = —2 sin 2L gjn 2tP
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